DZWIGI - utrzymanie

2021r. rozliczenie wg. llosci oséb
Koszty 2020r. Rozliczanie naliczen Naliczenia 2020r.
il. os6b stawka zt za okres 12 m-cy
283 386,82 1568 12 225 792,00
170 8 16 320,00
razem: 242 112,00
naliczenia faktyczne: 231 397,92
[réznica (-) 51988,90 |

1568 + 170 osdb wg danych na styczen

- naliczenia planow

w trakcie roku zmniejszenie ilosci oséb - naliczenia faktyczna

242.112,00 zt

231.112,92 z

Planowane  rozliczenie po zmianie wprowadzonej uchwatg Rady nadz.
Koszty 2021r. Rozliczanie naliczend Naliczenia 2021 r.
wg 2020r. il. oséb stawka zt za okres 8 m-cy
283 386,82 1560 12 18720 149 760,00
165 8 1320 10 560,00
160 320,00
wg m? stawka zt za okres 4 m-cy
46 625,48 0,6 111901,15
razem: 272 221,15
Iréinica (-) 11 165,67 ]
2021 rok koszty za 6 m-cy wg ksiegowania - zataczniki 141 670,11
mozna zaprojektowacé za 12 m-cy x 2 | 283 340,22
aktualnie wg m?2 na kolejne lata
stawka okres m-cy m?2 naliczenie
Rozl. wg m? C 0,6 12 46625,48 335 703,46
0,51 12 46625,48 | 285347,94 |

Przyimuijac rozliczenie wg m?2 za 12 m-cy i stawki 0,51 zit/m?2 uzyskamy naliczenie w

wymagalnej - projektowanej wysokosci.

Tab 1. - rozliczenia za 12 m-cy wg stawek od osoby.
Tab.2, -rozliczenia - po wejsciu nawej uchwaty - 8 n-cy wg 0séb i 4 m-ce wg powierzchni
Tab.3. - naliczenia ksiegowe - zatgczniki - projektow. koszty 283.340,22 zt
Tab.4. - naliczenia wg nowej stawki od m#2 za 12 m-cy (caty rok).

5. utrzymujgc zasade rozliczenia wg powierzchni, aby osiagnaé naliczenia na projektowanym

poziomie nalezatoby obnizy¢ stawke do poziomu 0,51 zt / m 2,

12



L [1ysmoxi0zoaIm metsApetp] rIZHaNY :jemojobAzid yrupAm

0£'Z61 66 1Z'vL8 6L 0£'Z6} 66 1Z'vi8 611 0£'Z61 66 12'vL8 611 000 000 000 00'0 HE Auoys op ewns
0£'Z61 66 LZ'vL8 6L 0£'Z61 66 1Z'viB 611 0£'Z61 66 LZ'viB 6LL 000 00'0 000 00'0 : Auons ewns

—— —
Ly ot9 WY | )
pec/n o

75’660 L g, e 2

/ mprged Hep” w%
859 po/eeer

“BIUDIME]}SIZ D3IUOY

0£'Z61 66 1Z'vL8 611 0£Z61 66 1Z'vi8 6LL Voczeles [wZwiaEi 000 000 00'0 00'0 :npodel ejp ewng
joo'o LZ'v18 611 oo .. 12'748 611 000 . | 1zv28 611 oo 00'0 00’0 _|oo'o | - _ moBimzp juowai .wc.wmmm
loc'z6l 86 00'0 0£'Z61 66 00'0 0E'Z6L 66 00'0 00'0 00’0 00'0 000 16imzp zepszidg) 20|
(90) (90) (90-10) (90-10) (1o-10) (10-10) senjo B2 _
B 08 Uum og en Ump 2JU0) EMZEN Bjuoy IN
| EWOPIES | UMOPIES +'Jeu ‘190 + "Jeu iqo sanjo ez sanjo ez e pazid UM pazid en 08 _ um og
. . a1 A | 0 R [ o i A il i, e
iwAmosuejigezod nwejuoy z JJwAuddism jwejuemobalsy z
LZ0Z 991MI3Z) - 9 - |LZ0Z Udz2K)S - | SO Bz pjes | MOJ0JIqO dludime)saz
'02°90'vL 901 YNIS3A 31a3ISO ‘NVNZOd 05+-19

100 .VNIS3d. VMOINVMZSIIN VINI3IZAIQdS

L v 7LV L



I

[pismoyi0ZI91M mejsApeip] rIZHANY ;jemojoBAzad ynipApp

80958

NcmA

R 2l

|

B80-958 'Z0L EWOY N

Z6'L6E LET SL'LLLETS Z6'L6€ LEZ S1'1LLL 2T 26'L6E IEZ 28'98¢ £82 000 00'0 o000 £€'v8e 6€Z b Auoxys op ewins
Z6'L6E LET SL'LLLZES 76'L6€ LET SL'LLLZZS Z6'L6€ LET 28'98¢ £82 00'0 000 00'0 £E'V8E 6ET Auoxs ewns
\\
\
"BIUSIME]SIZ 29|UOY
z6'46E L€ SMBLLTZS 26'L6€ L£2 SH'ILLTZS | zeeciez  ze'eseeez 000 000 000 £€'v8E 6ET :npodes ejp ewns
_S.c G1'LLL 228 omﬂo  evizzzs 000 . N.wl.mwn £82 000 oo i 000 £€'V8E BET moBimzp EoEE_ B
26'L6¢€ 1£2 000 Z6'L6E LET 000 Z6'L6€ LET 00'0 00’0 000 B 00'0 000 1Bimzp NmumEnm._..
(z1) (z1) (z1-10) (z1-10) (10-10) (10-10) sanjo ez
| : i e | i —
BN O8 umog e Um 2JUOY EMZEN BjuOy IN
BN OPjES | UM OpfeS +IBU g0 + ‘deu ‘10 sanjo ez sonjo BZ BN pozid UM pazid e 0g um og
g 2 -- P ) S e L L = i £ L .
jAmosuejiqezod jwejuoy z ‘Jwhuddysm iwejuemobalsy z
0202 ud1zpnis - Z| - 0Z0Z Uaz2M1S - | S9Dj0 BZ p|es | M0jJ0IqO SIUDIME}SSZ
7079071

C ¥V VT7ITYVL

90} YNIG3a 31031S0 ‘NYNZOd 05¥-19

100 .¥NIg3d.. YMOINVYMZSIIN VINTIIZATQdS



